A - Gruppe Jeder gegen Jeden (4)
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Kustenmix 4 0 153 : 78 |12 : O 3 0
FDGB 4 131 : 103 8 : 4 2 1
Arcadis 410 : 4 92 139 ( 3 : 9 1 2
Happy Mojito 4(0 : 4 97 153 | 1 : 11 | O 3
Teilnehmer Sieger
Teilnehmer 1: Kiistenmix Kistenmix
2. Platz
Teilnehmer 2: FDGB FDGB
3. Platz
Teilnehmer 3: Arcadis Arcadis
4. Platz
Teilnehmer 4: Happy Mojito Happy Mojito
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Kistenmix 25 (21 4
FDGB 10 | 18 0
Arcadis 22 |20 3
Happy Mojito 20 |20 1
Kistenmix 25 |32 4
Arcadis 13 |7 0
FDGB 29 | 32 4
Happy Mojito 12 (15 0
Kistenmix 28 |22 4
Happy Mojito 12 (18 0

FDGB 18 | 24 4
Arcadis 16 |14 0




